



## **В Междуреченском районе 20-летний парень подозревается в причинении ножевых ранений сверстнику**

Грязовецким межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области возбуждено уголовное дело в отношении 20-летнего молодого человека. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, 03 июня 2017 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на улице в с. Шуйское Междуреченского района Вологодской области, используя складной нож, нанес сверстнику несколько ударов в область грудной клетки сзади, причинив ему раны, расценивающиеся как тяжкий вред здоровью.

Как выяснили следователи, подозреваемый, припомнив старые обиды, сам назначил встречу потерпевшему. Ссора молодых людей переросла в драку, в ходе которой один из них применил складной нож.

В настоящее время следователями устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июня 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1142433>